

中共中央国务院隆重举行国家科学技术奖励大会

习近平出席大会并为最高奖获得者等颁奖 李克强讲话 刘云山出席 张高丽主持

据新华社北京1月10日电 (记者 徐京跃 顾瑞珍) 中共中央、国务院10日上午在北京隆重举行国家科学技术奖励大会。党和国家领导人习近平、李克强、刘云山、张高丽出席大会并为获奖代表颁奖。李克强代表党中央、国务院在大会上讲话。张高丽主持大会。

人民大会堂里灯光璀璨，气氛热烈。上午10时，大会在雄壮的国歌声中开始。

在热烈的掌声中，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平首先向获得2013年度国家最高科学技术奖的中国科学院院士、中国科学院大连化学物理研究所张存浩，中国科学院院士、中国人解放军总装备部程开甲颁发奖励证书，并同他们热情握手。

手，表示祝贺。随后，习近平等党和国家领导人向获得国家自然科学奖、国家技术发明奖、国家科学技术进步奖和中华人民共和国国际科学技术合作奖的代表颁奖。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强在讲话中代表党中央、国务院，向全体获奖人员表示热烈祝贺，向全国广大科技工作者和各条战线为推动科技进步做出贡献的人们表示崇高敬意和诚挚问候，向关心和参与中国科技事业的外国专家表示衷心感谢。

李克强指出，当前我国已到了必须更多依靠科技创新引领、支撑经济发展和社会进步的新阶段。必须依靠科技创新，才能有力推动产业向价值链中高端跃进，提升经济的整体质量；才能更多培育面向全

球的竞争新优势，使我国发展的空间更加广阔；才能有效克服资源环境制约，增强发展的可持续性。

李克强强调，要促进科技创新与经济社会发展深度融合，使创新成果更多转化为现实生产力。面向提高经济发展质量和效益、保障国家安全、增进民生福祉、生态建设和改善，努力在关系国计民生的战略必争领域实现重大突破，用改革红利、人才红利、创新红利推动经济社会持续健康发展，为建设富强民主文明和谐的社会主义现代化国家，实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

李克强要求，要通过深化改革健全技术创新市场导向机制。在研发方向、资源配置和经费使用、项目评审以及成果评价和应用等各个环节，都要放手让市场“说话”。政府要把主要精力放在完善创新政

策、营造公平环境上，重点支持基础性研究和重大关键共性技术攻关。要把发挥人的创造力作为推动科技创新的核心，营造鼓励大胆探索、包容失败的宽松氛围，使青年创新型人才脱颖而出，吸引和激励更多人投身创新创业，汇聚建设创新型国家的强大合力，用改革红利、人才红利、创新红利推动经济社会持续健康发展，为建设富强民主文明和谐的社会主义现代化国家，实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽在主持大会时说，党中央、国务院隆重奖励在我国科学技术事业发展中作出杰出贡献的科技工作者，充分体现了党和国家对我国科学技术事业发展的高度重视和

对广大科技工作者的亲切关怀。希望广大科技工作者以获奖者为榜样，继续发扬求真务实、勇于创新的精神，牢固树立创新科技、服务国家、造福人民的思想，锐意改革，创新创业，把科技成果应用到实现国家现代化的伟大事业中，把人生理想融入为实现中华民族伟大复兴中国梦的不懈奋斗中。

2013年度国家科学技术奖励共授奖10位科技专家和313项成果。其中，国家最高科学技术奖2人；国家自然科学奖54项，其中一等奖1项、二等奖53项；国家技术发明奖71项，其中一等奖2项、二等奖69项；国家科学技术进步奖188项，其中特等奖3项、一等奖24项、二等奖161项；授予8名外籍科学家中华人民共和国国际科学技术合作奖。

去年我国外贸首破4万亿美元

据新华社北京1月10日电 (记者 王希) 海关总署10日公布数据，2013年我国对外贸易迈上新台阶，全年进出口总值4.16万亿美元，扣除汇率因素同比增长7.6%，较2012年进出口6.2%的增速有所反弹。

2013年我国货物贸易进出口规模逐季环比增加，进出口同比增速在二季度探底，下半年呈现反弹态势。1至4季度，我国进出口总值分别为9753.8亿、1.02万亿、1.06万亿和1.1万亿美元，同比增速分别为8.6%和9.4%。

邮政推出小包邮件自提服务

新华社北京1月10日电 (记者 常志鹏) 中国邮政集团公司的信息显示，中国邮政10日开始推出国内小包邮件自提服务。用户只要通过中国邮政网上营业厅(www.11185.cn)或应用商店下载安装手机邮局客户端，就可通过手机邮局办理国内小包自提、查询、预约投递等服务。

国内小包寄递服务是中国邮政集团2012年开通的与电商相结合的邮政基本服务项目。可满足用户自提邮件需求，保护用户隐私和信息安全，具有时限稳定、预约投递、通达全国、覆盖城乡的特点。

另据了解，中国邮政已经与淘宝天猫、京东、腾讯拍拍等大型电商平台开展国内小包寄递服务战略合作。下一步，邮政自提服务将嵌入淘宝天猫平台，方便买家选择自提服务。

拍卖公告

受法院委托，我公司定于2014年1月29日上午10时在中行拍卖行业协会网络拍卖平台公开拍卖位于滕州市馍馍庄社区19-4-307号房产，房屋所有权证号滕房权字第014201273号，建筑面积约47.41m²，参考价20.32万元，交竞买保证金15万元。

另定于2014年1月27日上午10时在中行拍卖行业协会网络拍卖平台公开拍卖汉奇奇所有的位于市中区文化东路1号御源东7号15层东户房产，房权证号滕房权证字第00306334号，建筑面积约145.8m²，参考价63.3万元，交竞买保证金15万元。

有意竞买者请与我公司联系，看样、咨询，带相关有效证件办理竞买登记并交纳竞买保证金(本场竞买保证金的金额不计息)。报名截止时间：拍卖日前一天16时。

拍卖保证金交纳开户行：中国建设银行枣庄分行新嘉支行

户名：山东省枣庄市中级人民法院

账号：3700164300105050777

联系电话：0632-3123812 3355868

网址：www.zzhpmc.com

山东鑫佳选煤设备有限公司

设备有限公司董事长：党同斌



山东最大综合性枢纽车站运营

1月10日，山东省最大的综合性枢纽车站——青岛北站正式开通运营。青岛北站是集运输生产、旅客服务、市政配套于一体、多种交通方式立体衔接的综合客运交通枢纽。车站设计能力日办理旅客列车75对，日到发旅客10万人次，能实现年到发量3000余万人次。

青岛北站作为现代化的交通枢纽，旅客不用出站就能实现与地铁、出租车、公交车、长途车等交通工具的“零换乘”，做到第一时间在青岛北站分散人流和物流。图为一列动车经由青岛北站。

(新华社记者 李紫恒 摄)

“产品质量、企业诚信、人心经营、幸福企业”，这些看似简单的几个词语，却体现出党同斌先生多年来坚守的“铸就行业精品，打造幸福企业”的经营理念。

2003年元月，他注册滕州市鑫佳选煤设备有限公司。那时他已年过半百，并且是“黑白集团”之后的再次白手起家。

2005年，他带领团队率先跨出国门，把产品成功打入国际市场，向印度尼西亚出口了第一套成套选煤设备。现在，鑫佳选煤设备已遍布韩国、澳大利亚、马来西亚、俄罗斯、朝鲜等多个国家，成为业内国际知名度颇高的专业选煤设备厂家。

2006年，鑫佳公司位于滕州工业园的厂区建成。在这里，中国矿业大学、南京煤炭设计院及石家庄煤炭设计院等多家知名院所与鑫佳开始并保持长期的合作。大量的业内专家、教授、高级工程师等不断地研发和指导，使鑫佳选煤设备产品不断创新、升级，工艺不断改良、完善，为鑫佳做强做大奠定了坚实的基础。

2008年，枣庄市科技局认定鑫佳为全市唯一一家“选煤设备工程技术研究中心”，鑫佳企业的技术中心也被枣庄经信局认定为“市级企业技术中心”。

2009年，公司自主研发的《模块式智能化选煤成套设备》项目通过了省级科技鉴定，被专家一致认定“该项目达到了同类产品的国际先进水平”，并被列入山东省2009年度技术创新推广项目。

2011年，公司被评为“枣庄市重合同守信用优秀企业”。

2012年，公司被评为“山东省十大幸福企业”之一。个人被评为“枣庄十佳新闻人物”。

2013年，“鑫佳”商标被省工商局认定为“山东省著名商标”。这也是唯一一家选煤设备厂家获得此殊荣。

铸就行业精品 创建幸福企业

企业练好内功，才能扎根市场

为什么在经济不景气的大环境下，不断传来当地选煤设备企业倒闭的叹息声，鑫佳选煤却依然还如此红火，稳定的向前发展？

他认为企业的内功好坏决定了它在多变的市场环境中能走多远、能走多久。企业的内功包括企业的技术研发能力、对市场导向的正确把握、营销方式的灵活性、产品自身的内外质量、产品后续服务的及时性和延续性等等。

在多年前他就预测选煤设备行业将向大型、智能化发展。当各个厂家都在忙着生产应付订单的时候他已早早地开始大力研发中型智能化选煤设备。在煤炭行情不好，环保要求提高、小型煤矿取消或整合、小型客户由于资金紧缺或市场需求力减弱，取消或延缓建设洗煤厂的种种变化下，他已把眼光定位在煤矿、大型企业这些大型、高端客户身上。只有迎合了市场需求的产品，才有吸引力和竞争优势。鑫佳拥有国内最优秀选煤专家们的支持，多年来一直致力于洗选量大、精度高、智能化程度高、投资回报率高、节能降耗、高效环保等

选煤设备的研发。公司目前已拥有11项专利，最近又申报了4项。通过市场调查和对客户心理的把握，他发现客户更倾向于眼睛看到的而不是耳朵听到的。所以，在开拓新市场时党同斌时常大胆低价销售，有时甚至亏损销售，只为建立样板工程。样板工程的建设虽然没有利润甚至亏损，但是起到了以点带面的成效。因为样板工程的成功，提高了产品和公司的知名度，更增强了客户对鑫佳公司产品的信心。慕名主动前来的客户由于对产品和公司的前期认可谈判起来更容易而且成交率更高。在内蒙一个地区，鑫佳就建设了中型以上成套选煤设备五六十套。目前他又与外蒙客商达成合作意向，这笔8000多万元的订单将使鑫佳公司销售收入远远超过去年的1.4亿元。在他身上，看到了一个优秀企业家的经营智慧和魄力，更深深感慨的一句话：“机会往往留给有准备的人”。所以，鑫佳公司能够在经济大环境不景气的时候依然保持平稳向上的发展，主要是得益于从未停止并扎实修炼的内功。

销售产品就是销售人品



枣庄市2012年度十佳新闻人物 党同斌先生

涵不外乎是既能为社会创造财富，又能为员工创造幸福。

满足员工的幸福感，就是满足员工的正当要求尤其是关于个人成长的精神需求。具体的讲，幸福企业就是和谐友爱，快乐工作，共同富裕，共同发展，受人尊敬，健康长寿的企业。应该说，这个目标在一般人那里是很困难实现的。在全世界范围内目前有个普遍现象，即很多企业里很多中员工钱赚的越来越多，而幸福指数却越来越低。没有钱很难快乐，但仅有钱也不一定快乐。

他深知一个好的企业领头人，必须得让客户和员工信赖你，相信在你的企业里能找到归属感。而这前提是企业的企业领头人要善于了解员工的心理诉求，关心他们的成长成才。员工的内在动力不是靠所谓严厉的管理机制管出来的，而是在心与心的无障碍沟通中自生发出来的。

在鑫佳，有从黑白集团起至今追随二十多年的员工，有全家都在公司工作的员工，也有对事业对未来无限憧憬的年轻员工，大家的希望寄托在鑫佳，鑫佳的明天也将成为数百家庭的明天。他说，鑫佳是大家齐心合力干起来的，大家对鑫佳负责，鑫佳更

要对广大的鑫佳人负责！创建幸福企业，我希望现在的鑫佳人和未来的鑫佳人都能在这个平台上快乐工作、共同富裕、共同发展。

他为广大职工办理了养老保险，并每年都组织员工外出旅游，为有需要的员工无偿提供宿舍。员工家中婚丧嫁娶，公司出车出力出钱，为出差的员工照顾家中老人病人。于此同时，党同斌经常带领员工积极参与慈善事业，建小学、为村庄铺路，为汶川大地震、病重儿童捐款。党同斌关注公司年轻员工的成长，为他们提供各种学习、实践条件。每年党同斌都会提高员工的薪酬，鑫佳公司的平均薪酬水平始终保持在开发区前列。幸福企业的建设不断增强员工的归属感，更促进了鑫佳公司的长久良性发展。

然而党同斌深感鑫佳创建幸福企业，这只是一个开始，路还很长，但是他会带着大家一直走下去。

(本报记者 石劲松 刘彬 摄影 王勇)

鑫佳公司总经理党同斌先生偕全体员工在新春佳节来临之际 祝全市人民春节愉快，阖家欢乐！

拍卖公告

受法院委托，我公司定于2014年1月27日10时在枣庄市中级人民法院审判庭二楼拍卖

厅拍卖以下标的物：

位于台儿庄区马兰屯刘湖村的住宅房产一处，建筑面积约467.33m²，交保证金5万元。

位于台儿庄区稻香花苑一栋三单元五层西户房产一处，建筑面积约93.52m²，交保证金3万元。

位于台儿庄区泥沟镇东兰城一幢二层无证营业房一处，营业房建筑面积约270.58m²，交保证金9.05m²，交保证金5万元。

有意竞买者请与我公司联系，看样、咨询，带有效证件到我公司办理竞买手续。报名截止时间：2014年1月26日16时。以上拍卖房屋如有承租人，请在拍卖公告竟买登记的时间内，持相关认可的证件或证明到我公司办理竞买手续，逾期未办理竞买手续的视为放弃优先竞买权。

拍卖保证金交纳开户行：中国建设银行枣庄分行新城支行

户名：山东省枣庄市中级人民法院

账号：37001643001050900777

山东富通拍卖有限公司

联系电话：0632-3123912 3355868

联系地址：山东省枣庄市鑫昌路163号

变更公告

在《枣庄日报》2014年1月8日刊登的枣庄市国土资源局市中分局国有建设用地使用权挂牌出让公告(市国土挂(工)字[2014]2号)中，SZ(工)2013-68号地的宗地位置由市中区东海路南侧、长江四路西侧变更为市中区大众西路南侧、长江四路西侧。特此声明

枣庄市国土资源局市中分局

2014年1月11日

拍卖公告

山东龙头拍卖有限公司受有关部门委托，定于2014年1月23日上午10点整，在中国拍卖行业协会网络拍卖平台上公开

拍卖丰田GTM7200GB轿车等。

交竞买保证金2万元。

有意竞买者请于近日同我

公司联系、咨询、看样。

带有效证件并交纳竞买保证金来我

公司办理竞买登记手续。

联系地址：枣庄市市中区解

放中路66号

联系电话：0632-5277068

迁坟公告

因我市重点项目建设的需要，将对新城区黑峪水库北侧、杜塘村和黑峪村境内所有坟墓进行清

理。请上述范围内的各坟主亲属携带身份证到杜塘村

村委会和黑峪村村委会办理登记、迁坟及补偿事宜，并于2014年1月21日前自行迁移完毕。逾期没有迁移

的，将作为无主坟进行处理。

特此公告

联系电话：13562478178

15006707667

杜塘村村民委员会

黑峪村村民委员会

2014年1月11日

认尸启事

2014年元月9日零时

16分在枣庄市陶庄镇东仓村

枣临线洪洼站内K4+227m

处发生一起列车与路外人员相撞的事故，造成1人死亡，死者身

着灰色棉袄，下身穿黑色棉裤，脚穿黑色棉鞋，身高约1.6m左

右，尸体下方有一把钢丝钳，列车运行方向左侧路肩上有一铁桶，身边有一把瓦刀。死者身份